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Στελέχωση της Κυπριακής Εκπαιδευτικής Αποστολής (Κ.Ε.Α.) 

Μεγάλης Βρετανίας για τη σχολική χρονιά 2014 – 2015. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 885/2014). 

   77.271  

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει την υποβολή από την Αρμόδια Αρχή, σύμφωνα με 

τις πρόνοιες του άρθρου 38 των περί Δημόσιας Εκπαιδευτικής 

Υπηρεσίας Νόμων του 1969 έως 2014, πρότασης προς την 

Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας (Ε.Ε.Υ.) για απόσπαση 

στην Κυπριακή Εκπαιδευτική Αποστολή (Κ.Ε.Α.) Μεγάλης 

Βρετανίας για το σχολικό έτος 2014-2015, των ακόλουθων: 

 

  i) κας Μαρίας Παντελή Παπαλουκά, Επιθεωρήτριας 

Δημοτικής Εκπαίδευσης, ως Προϊστάμενης της Κ.Ε.Α., με 

μόνο το μισθό της Κύπρου. 

   

  ii)  Των 24 μόνιμων εκπαιδευτικών, τα ονόματα των οποίων 

παρατίθενται στον πίνακα που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα 2, με τους οικονομικούς όρους 

που επισυνάπτονται στην Πρόταση ως Παράρτημα 3.  

 

 β) Να εγκρίνει την υποβολή από την Αρμόδια Αρχή πρότασης για 

πρόσληψη των τεσσάρων αδιόριστων εκπαιδευτικών, τα 

ονόματα των οποίων παρατίθενται στον πίνακα που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 4 της Πρότασης, 

με ειδική σύμβαση, για υπηρεσία στην Κ.Ε.Α. για τη σχολική 

χρονιά 2014-2015, με τους οικονομικούς όρους που 

επισυνάπτονται στην Πρόταση ως Παράρτημα 3. 
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 γ) Να εγκρίνει την παραχώρηση στον Υπουργό Παιδείας και 

Πολιτισμού της διακριτικής εξουσίας, σε περίπτωση που 

οποιοσδήποτε από τους προτεινόμενους εκπαιδευτικούς 

αποσύρει το αίτημά του για απόσπαση στην Κ.Ε.Α., να τον 

αντικαταστήσει από τον κατάλογο επιλαχόντων που 

επισυνάπτεται στην  Πρόταση ως Παράρτημα 5. 

 

 δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό  Παιδείας και Πολιτισμού, από 

τη σχολική χρονιά 2015-2016 και έπειτα, να επιλέγει τα μέλη 

που θα υπηρετούν στην Κ.Ε.Α. κάθε χρόνο, χωρίς να απαιτείται 

η υποβολή σχετικής Πρότασης προς το Συμβούλιο, παρά μόνο 

στις περιπτώσεις που προτείνεται τροποποίηση των 

οικονομικών όρων των μελών ή/και του Προϊστάμενου της 

Κ.Ε.Α., νοουμένου ότι ο αριθμός των αποσπάσεων  στην 

Κ.Ε.Α. εγκρίνεται κάθε χρόνο από τον Υπουργό Οικονομικών.   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


